

## Döntő összecsapás a futsaldöntőben

Négy mérkőzés után döntetlenre áll a Galaci United és a Dévai Autobergamo párharcja a teremlabdarúgó 1. liga döntőjében, így ötödik, mindent eldöntő összecsapásra van szükség a győztes kihirdetéséhez. Miután múlt héten Galacon mindkét együttes megnyert egy-egy mérkőzést, hétfőn és kedden Déván találkoztak a felek, ahol ismét a United került előnybe, mivel 2–1-re (1–0) megnyerte a harmadik találkozót, azonban a házigazda Autobergamo 6–2-es (3–2) győzelmével visszavágott a negyedik meccsen, ezzel tovább meghosszabbította a párharcot. A bajnok kiléte jövő héten kedden dől el, amikor Galacon rendezik az ötödik mérkőzést. A bajnokság bronzérmét a Temesvári Informatica szerezte meg, amely a kisdöntő második meccsén 3–2-re kikapott idegenben az FK Székelyudvarhelytől, de 6–3-as összesítéssel megnyerte a párharcot.

## Újabb lépés a feljutás felé

Újabb fontos győzelmet aratott a Sepsiszentgyörgyi Seps OSK, a labdarúgó 2. liga 36. fordulójában kedden hazai pályán 3–0-ra verte az Unirea Brăilát. Sikerével ideiglenesen feljött a második, feljutást érő helyre, és két ponttal megelőzte az Aradi UTA-t, amely ma a CS Balotești-et fogadja. A másik keddi találkozón az élvonalos Bukaresti Juventus fölényesen 5–1-re felülmúlta a Foresta Suceavát.

## Sportesemények a televízióban

- 11.00** Labdarúgás, U20-as Világbajnokság, Dél-Korea, csoportkör: Franciaország–Vietnam (Eurosport 1)
- 11.00** Tenisz, Grand Slam-torna, Roland Garros, Párizs, Franciaország, selejtező, 4. nap (Eurosport 2)
- 11.00** Autóversenyzés, Forma-1, Monacói Nagydíj, Monte Carlo, Monaco, szabadedzés (Dolce Sport 1, Digi Sport 4)
- 11.00** Tenisz, ATP-torna, Lyon, Franciaország, negyeddöntő (Dolce Sport 2, Digi Sport 3)
- 12.00** Tenisz, WTA-torna, Strasbourg, Franciaország, negyeddöntő (Digi Sport 2)
- 14.00** Országúti kerékpárverseny, Giro d'Italia, Olaszország, 18. szakasz: Morena–Ortisei St. Ulrich (Eurosport 1)
- 17.30** Labdarúgás, 2. liga, 36. forduló: Aradi UTA–CS Balotești (Digi Sport 1, Dolce Sport 1)
- 19.00** Tenisz, ATP-torna, Genf, Svájc, negyeddöntő (Eurosport 1)
- 20.30** Labdarúgás, 1. liga, rájátszás, alsóház, 12. forduló: FC Botoșani–CSM Poli Iași (Digi Sport 1, Dolce Sport 1, Look TV)
- 21.30** Labdarúgás, Bundesliga, osztályozó, odavágó: Wolfsburg–Braunschweig (Eurosport 2)
- 21.30** Férfi vízilabda, Bajnokok Ligája, hatosdöntő, negyeddöntő: ZF Eger–AN Brescia (M4 Sport)
- 21.45** Labdarúgás, Ligue 1, osztályozó, odavágó: Troyes–Lorient (Digi Sport 2)

# Mindhárom marosvásárhelyi ifjúsági 3-as korosztályú lánycsapat búcsúzott Döntő tornán a Pegazus

FOTÓ: MAROSVÁSÁRHELYI PEGAZUS



A legjobbak között bizonyíthatnak a fiatal marosvásárhelyi kézilabdázók

A Marosvásárhelyi Pegazus ifjúsági 4-es (2006-ban születettek és kisebbek) korosztályú lánycsapata bejutott az országos kézilabda-bajnokság döntő tornájára, az ország legjobb tizenhat együttese közé.

Csíkseredában rendezték a bajnokság elődöntő szakaszának második tornáját, amelyen tizenkét megyéből nyolc csapat vett részt. Bíró Zita edző tanítványai ezen a megmérettetésen is folytatták az előző tornákon nyújtott jó teljesítményüket, és ennek köszönhetően kvalifikálták magukat a döntő tornára, amelyet júni-

us 8. és 11. között tartanak. Az ország legjobb tizenhat együttese közé jutott Marosvásárhelyi Pegazus kerete a következő volt az elődöntő tornán: Simon Tania, Teodora Orza, Alexandra Chertes – kapusok, Maia Soare, Babos Noémi, Márton Evelin, Sonia Bendriș, Alexia Lazar, Nicoleta Crișan, Crista Stan, Teodora Damian, Nicola Pruna,

Daria Chirilă, Maria Borz, Verona Obreja, Giulia Totolici, Ariana Bungardean, Mara Dolha Mara, Melisa Laszlo, Andreea Pop – mezőnyjátékosok.

Az ifjúsági 3-as korosztályban (13, 14 és 15 évesek) ugyan csak a második elődöntő tornán a legjobb tizenkettő között érdekelt mindhárom marosvásárhelyi csapat, az Olimpic, a Pegazus és az Arena is kiesett, így számukra véget ért a szezon. Az Arena és az Olimpic Nagydísznódon azonos csoportban játszott, és egy-egy győzelemmel a harmadik, illetve a negyedik helyen végeztek. Két pontjával közel volt a továbbjutáshoz az Arena, amely miután legyőzte az Olimpicot, ki-

kapott a csoportgyőztes Nagybányai Phoenixtól és a második Galaci Arttól is, így utóbbival szembeni gyengébb gólkülönbségével lemaradt a második helyről. Az Olimpic viszont érdekes módon nyert a galaciak ellen, de az Arena és a Phoenix elleni vereségek miatt nem volt esélyes továbblépni. A legtöbb pontot egy nyert mérkőzéssel és egy döntetlennel a Pegazus érte el a Râmnicu Vilceán szervezett csoportban, miután győzött a FEFS Craiovát és döntetlent játszott a csoportgyőztes CSS Słoboziaival, de vereséget szenvedett a Galaci Danubiustól, és harmadik helyével szintén nem sikerült továbbjutnia.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

## Bennmaradó helyen a Pandurii

A kiesés elkerüléséért zajló küzdelemben rendkívül értékes győzelmet szerzett a Pandurii Târgu Jiu, mivel a labdarúgó 1. liga alsóházi rájátszásának 12. hétközi fordulójában kedden 1–0-ra nyert a Temesvári ACS Poli otthonában, ezzel három ponttal elhúzott közvetlen ellenfelétől – amely így jelen állás szerint osztályozóra kényszerül –, és feljött a biztos élvonalban maradáshoz jelentő 11. helyre (5. az alsóházban). A játéknappal más mérkőzésén az esélye-

sebb Medgyesi Gaz Metan hazai pályán 3–0-ra legyőzte az utolsó előtti, kieső helyen álló Concordia Chiajnát, amely ezzel továbbra is azonos pontszámmal rendelkezik a Temesvári ACS Polival. A forduló másik két mérkőzése közül a Marosvásárhelyi ASA–FC Voluntari találkozó tegnap lapzártánk után ért véget, az FC Botoșani–CSM Poli Iași meccset pedig ma játszzák.

Labdarúgó 1. liga, rájátszás, alsóház, 12. forduló, kedd: Medgyesi Gaz Metan–Concordia

Chiajna 3–0 (1–0), gólszerzők: Curtean (31., büntetőből), Trif (88.), Olaru (90+1., büntetőből), Temesvári ACS Poli–Pandurii Târgu Jiu 0–1 (0–1), gólszerző: Păcurar (19.), szerda, lapzártánk után: Marosvásárhelyi ASA–FC Voluntari, csütörtök: 20.30 FC Botoșani–CSM Poli Iași. Az alsóház állása: 1. CSM Poli 38 pont, 2. Gaz Metan 37, 3. Voluntari 33, 4. Botoșani 30, 5. Pandurii 26, 6. ACS Poli 23, 7. Concordia 23, 8. ASA 13.

H. B. O.

## Újoncok és fiatalok Storck keretében

A magyar labdarúgó-válogatott június 5-én, Budapesten Oroszország ellen barátságos, illetve négy nappal később Andorrában világbajnoki selejtező mérkőzést játszik. Bernd Storck szövetségi kapitány keretében a tapasztalt labdarúgók mellett sok fiatal játékos szerepel, így a nemrég véget ért U17-es Európa-bajnokságon hatodik helyezett magyar csapat kapitánya, Szoboszlai Dominik, továbbá az OTP Bank Liga góllövőlistáját vezető Eppel Márton, a másodosztályban bajnok

Puskás Akadémiában futballozó Márkvárt Dávid és Tóth Bence, valamint Gróf Dávid, a listavezető Budapest Honvéd kapusa és Kleisz Márk, a Vasas játékosa sem játszott még a nemzeti csapatban. **A magyar válogatott kerete. Kapusok:** Gulácsi Péter (Leipzig), Megyeri Balázs (Fürth), Gróf Dávid (Honvéd). **Hátvédek:** Bese Barnabás (Le Havre), Kleisz Márk (Vasas), Lang Ádám (Dijon), Kocsis Gergő (Dunaszerdahely), Kádár Tamás (Dinamo Kijev), Vinicius Paulo (Videoton), Hangya

Szilveszter (Vasas), Tóth Bence (Puskás Akadémia). **Középpályások:** Nagy Ádám (Bologna), Elek Ákos (Kajrat Almati), Szoboszlai Dominik (Salzburg), Dzsudzsák Balázs (Al-Vahda), Márkvárt Dávid (Puskás Akadémia), Nagy Dominik (Legia Warszawa), Sallai Roland (Palermo), Gyurcsó Ádám (Pogon Szczecin), Kalmár Zsolt (Bröndby), Stieber Zoltán (Kaiserslautern). **Támadók:** Szalai Ádám (Hoffenheim), Priskin Tamás (Slovan Bratislava), Eppel Márton (Honvéd).

## Oroszország készül a 2018-as vb-re

Oroszország mindent megtesz azért, hogy az összes stadion és más létesítmény idejében elkészüljön az idei Konföderációs Kupára és a jövő évi Világbajnokságra – jelentette ki Vlagyimir Putyin orosz államfő, amikor Krasznodarban fogadta Gianni Infantinót, a Nemzetközi Labdarúgó Szövetség (FIFA) elnökét. A Konföderációs Kupát idén június 17. és július 2., a Világbajnokságot pedig 2018. június 14. és július 15. között rendezik meg Oroszországban. A házigazda mellett Németország, Portugália, Mexikó, Chile, Kamerun, Ausztrália és Új-Zéland részvételével kevesebb, mint egy hónap múlva megrendezendő Konföderációs Kupa mérkőzéseinek otthont adó városok Moszkva, Szentpétervár, Szocsi és Kazany. A Világbajnokság helyszínei az említett városok mellett Jekatyerinburg, Szaranszk, Szamara, Rosztov-Don, Kalinyingrad, Nyizsnyij Novgorod és Volgograd lesznek.